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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 
în intervalul 09.11.2024, ora 08:00 – 10.11.2024, ora 08:00 

 
 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia şi prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 10.11.2024, ora 

07:00 

RÂURI 

Debitele au fost, în general, staționare, exceptând râurile din Dobrogea, unde au fost în 

creștere ușoară ca urmare a precipitațiilor căzute în interval. 

Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli cuprinși 

între 30-70%, mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: 

Iza, Tur, Someș, Barcău, Crișuri, Arieș, Timiș, Moravița, Nera, Cerna, Vedea, Rm. Sărat, 

Bârlad, bazinul mijlociu și inferior al Jiului, bazinul inferior al Oltului și pe unii afluenți ai 

Argeșului, Buzăului, Trotușului și Prutului. 

Formațiunile de gheață (gheață la maluri, pod de gheață, năboi) au fost în ușoară extindere 

și intensificare. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

Debitele vor fi, în general, staționare, exceptând râurile din Dobrogea, unde vor fi în 

creștere ca urmare a precipitațiilor prognozate și propagării. 

Sunt posibile ușoare creșteri de niveluri și debite, pe unele râuri mici din zonele de deal 

și munte, mai ales pe cele din jumătatea de est a Munteniei, sudul Moldovei și Dobrogea, 

datorită precipitațiilor prognozate, slab cantitativ. 

Formațiunile de gheață (gheață la maluri, pod de gheață, năboi) vor fi în ușoară extindere 

și intensificare. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 
 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 09 – 10.11.2024 a fost 

staționar, având valoarea de 3100 m3/s, sub media multianuală a lunii noiembrie (4650 

m3/s). 

În aval de Porțile de Fier debitele au fost în scădere. 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în scădere (3000 m3/s). 

În aval de Porțile de Fier debitele vor fi în scădere. 
 

 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 09.11.2024, ora 09:00 –10.11.2024, ora 06:00 

Administraţia Naţională de Meteorologie (A.N.M.) a emis în data de 09.11.2024, la ora 

10:00, Atenționarea Meteorologică nr. 146, conform căreia: 
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- INFORMARE METEOROLOGICĂ: ,,Temporar vântul va avea intensificări în jumătatea de 

sud a Moldovei, Dobrogea și în cea mai mare parte a Munteniei, cu viteze în general de 

40...50 km/h. Aria precipitațiilor va fi în extindere și va cuprinde treptat sud-estul, sudul 

și local centrul țării. În zonele joase va ploua, iar izolat vor fi și ninsori și lapoviță. În 

Carpații Orientali și Meridionali, vor fi precipitații mixte, iar la altitudini de peste 1000 m, 

de sâmbătă seara, vor predomina ninsorile și se va depune strat de zăpadă. Cantitățile de 

precipitații vor fi de 10...20 l/mp și izolat vor depăși 25...30 l/mp. Vremea se va răci 

semnificativ, mai ales în sud, în est și în centru și va deveni rece pentru această dată.” 

- COD GALBEN: ,,În Dobrogea, sudul Moldovei, nord-estul și estul Munteniei, local și 

temporar vântul va avea viteze la rafală de 50...65 km/h.” 

- COD GALBEN: ,,În intervalul 10 noiembrie, ora 06 – 11 noiembrie, ora 06, în zona de munte 

a județelor Prahova, Buzău, Vrancea, Brașov și Covasna, mai ales la altitudini de peste 1000 

m, temporar ninsorile vor fi intense și viscolite (viteze ale vântului de 40...55 km/h) și se 

va depune strat de zăpadă, local de peste 10...20 cm.” 

Această Atenționare Meteorologică a fost transmisă de către Centrul Operativ pentru 

Situaţii de Urgenţă al Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor către: Inspectoratul General 

pentru Situaţii de Urgenţă, Secretariatul General al Guvernului, Centrul de Situaţii al 

Guvernului, Ministerul Apărării Naţionale, Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul 

Transporturilor, Ministerul Sănătăţii, Ministerul Economiei, Ministerul Agriculturii şi 

Dezvoltării Rurale, Comisia Naţională pentru Controlul Activităţilor Nucleare, Serviciul de 

Protecţie şi Pază, Serviciul de Telecomunicaţii Speciale, S.C. Hidroelectrica S.A., Agenţia 

Naţională de Îmbunătăţiri Funciare, precum și către Comitetele Judeţene pentru Situaţii de 

Urgenţă, astfel: 

- ALBA, ARAD, ARGEŞ, BACĂU, BIHOR, BISTRIŢA-NĂSĂUD, BOTOŞANI, BRAŞOV, BRĂILA, 

BUZĂU, CARAŞ-SEVERIN, CĂLARAŞI, CLUJ, CONSTANŢA, COVASNA, DÂMBOVIŢA, DOLJ, 

GALAŢI, GIURGIU, GORJ, HARGHITA, HUNEDOARA, IALOMIŢA, IAŞI, ILFOV, MARAMUREŞ, 

MEHEDINŢI, MUREŞ, NEAMŢ, OLT, PRAHOVA, SĂLAJ, SATU MARE, SIBIU, SUCEAVA, 

TELEORMAN, TIMIŞ, TULCEA, VASLUI, VÂLCEA, VRANCEA şi Municipiul BUCUREŞTI (42 

prefecturi) – INFORMARE METEOROLOGICĂ; 

- BRAŞOV, BRĂILA, BUZĂU, CONSTANŢA, COVASNA, GALAŢI, IALOMIŢA, PRAHOVA, TULCEA 

și VRANCEA (10 prefecturi) – COD GALBEN. 

 

ÎN ŢARĂ 

Vremea s-a răcit față de ziua anterioară, semnificativ în sud-vestul, sudul, estul și local în 

centrul țării. Cerul a fost mai mult noros în regiunile extracarpatice, unde pe parcursul 

zilei, pe arii restrânse au fost ploi slabe sau burniță. Începând din a doua parte a nopții, 

dinspre regiunile sud-estice ploile s-au extins și au cuprins treptat Dobrogea, sudul 

Moldovei și cea mai mare parte a Muntenei. În restul teritoriului, cerul a fost mai mult 

senin, exceptând a doua parte a intervalului când în Banat au fost nori joși. Vântul a suflat 

slab și moderat, cu intensificări temporare în Dobrogea, nord-estul și estul Munteniei cu 

viteze la rafală de 45...55 km/h, iar în Carpații Meridionali, în prima parte a intervalului, 

izolat au fost rafale în general de 60...65 km/h. Dimineața și noaptea, pe alocuri a fost 
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ceață. Temperaturile maxime s-au încadrat între 3 grade la Dedulești și 15 grade la Vărădia 

de Mureș, Câmpeni, Țebea și Caransebeș, iar la ora 06 erau temperaturi cuprinse între -6 

grade la Baraolt și Bistrița și 12 grade la Sulina. 

Observație: de ieri de la ora 6 au fost în vigoare 9 atenționări cod galben pentru fenomene 

meteorologice periculoase imediate; 5 emise de către SRPV Timișoara, 2 emise de către 

SRPV Constanța, 1 emisă de către CNPM pentru Muntenia, 1 emisă de către SRPV Sibiu. 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea s-a răcit semnificativ față de ziua anterioară, astfel că temperatura maximă a fost 

de 9 grade la Afumați, 10 grade în Băneasa și 11 grade la Filaret. Cerul a fost mai mult 

noros, iar din a doua parte a nopții a plouat slab. Vântul a suflat moderat, cu ușoare 

intensificări (viteze la rafală de până la 40 km/h) ziua și în general slab noaptea. La ora 

06 erau 4 grade în Băneasa și 5 grade la Afumați și Filaret. 
 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 10.11.2024, ora 09:00 –11.11.2024, ora 09:00 

ÎN ŢARĂ 

Valorile termice diurne vor fi mai mici decât cele normale datei, local în sud și sud-est, 

iar în restul țării vor fi apropiate de acestea. Cerul va fi mai mult noros în sudul, estul și 

parțial în centrul țării, unde local și temporar vor fi precipitații, iar în restul zonelor va fi 

variabil. Va ploua, însă pe alocuri, vor fi și ninsori și lapoviță. Local în Carpații Meridionali 

și în sudul Carpaților Orientali vor fi precipitații mixte, iar la altitudini de peste 1000 m va 

ninge și se va depune strat de zăpadă, local semnificativ. Pe arii restrânse cantitățile de 

precipitații vor fi de 15...20 l/mp, și izolat vor depăși 25 l/mp. Vântul va sufla slab și 

moderat, local și temporar cu intensificări în sud-estul teritoriului, cu viteze la rafală de 

50...65 km/h. Temperaturile maxime se vor încadra între 4 și 12 grade, iar cele minime 

vor fi cuprinse între -3 și 9 grade. 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea va fi rece. Cerul va fi noros și temporar va ploua slab. Vântul va sufla în general 

moderat, când la rafală se vor atinge viteze în jurul a 35 km/h. Temperatura maximă va 

fi de 6...7 grade, iar cea minimă de 3...4 grade. 

 

 

II. CALITATEA APELOR 

1. Pe fluviul Dunărea 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

2. Pe râurile interioare 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

3. Pe Marea Neagră 
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Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Dâmbovița informează despre producerea, în data de 

09.11.2024, la ora 13:24, unui incendiu pe raza localității Bălteni, comuna Conțești, 

județul Dâmbovița. A ars o cantitate de circa 3000 kg de deşeuri menajere și cauciucuri, 

depozitate pe o suprafață de aproximativ 3500 mp. I.S.U. Dâmbovița a intervenit pentru 

stingerea incendiului. 

 

2. În domeniul solului şi vegetaţiei 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

4. În municipiul Bucureşti 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

 

 

DIRECȚIA COMUNICARE 
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